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законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності в Україні. 

Протягом 2024 року Товариство дотримувалось наступних принципів діяльності, ведення 

бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності: 

- повне висвітлення - фінансова звітність повинна містити всю інформацію про фактичні та 

потенційні наслідки господарських операцій та подій, здатних вплинути на рішення, що приймаються 

на її основі;  

- автономність - кожне підприємство розглядається як юридична особа, відокремлена від її 

власників, у зв’язку з чим особисте майно та зобов’язання  власників не повинні  відображатися  у 

фінансовій звітності підприємства;  

- послідовність - постійне (з року в рік) застосування підприємством обраної облікової політики.   

- безперервність - оцінка активів та зобов’язань підприємства здійснюється виходячи з 

припущення, що його діяльність буде тривати й надалі; 

- превалювання сутності над формою - операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не 

лише виходячи з юридичної форми;  

- єдиний грошовий вимірник - вимірювання та узагальнення всіх господарських операцій 

підприємства у його фінансовій звітності здійснюються в єдиній грошовій одиниці;  

- інших принципах, визначених національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку, або національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в державному секторі 

залежно від того, які з наведених стандартів застосовуються підприємством. 

Фінансова звітність була підготовлена на основі того, що Товариство буде  продовжувати 

функціонувати як господарська одиниця. Фінансова звітність не містить будь-яких коригувань , які були 

б необхідними, якби Товариство не змогло б продовжувати діяльність як господарська одиниця. 

 

2.2. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – 

гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

 

2.3. Умови здійснення діяльності та безперервність діяльності 
На бізнес Товариства впливають економіка та фінансові ринки України, яким притаманні 

особливості ринку, що розвивається. Правова, податкова і адміністративна системи продовжують 

розвиватися, проте пов'язані з ризиком неоднозначності тлумачення їх вимог, які до того ж схильні до 

частих змін, що у сукупності з іншими юридичними та фіскальними перешкодами створює додаткові 

проблеми для суб'єктів господарювання, які ведуть бізнес в Україні. 

24 лютого 2022 р. Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну. 

Війна, що триває, призвела до значних людських жертв, суттєвого переміщення населення, 

пошкодження інфраструктури, відключень електроенергії та значного порушення економічної 

діяльності в Україні в цілому. Це також мало негативний та тривалий вплив на політичне та бізнес-

середовище в Україні, у тому числі на здатність багатьох суб'єктів господарювання продовжувати свою 

діяльність у звичайному режимі. У відповідь на військове вторгнення Президентом України було 

запроваджено воєнний стан, який наразі продовжено до 11 серпня 2024 року. 

Протягом 2023 та 2024 років активні бойові дії залишаються інтенсивними, хоча й зосередженими 

на сході та півдні України, а Автономна Республіка Крим та більша частина території Донецької, 

Луганської, Херсонської та Запорізької областей все ще перебувають під окупацією. Крім того, з жовтня 

2022 року Російська Федерація розпочала ракетні та безпілотні атаки, які вплинули на електромережу, а 

також на іншу критично важливу цивільну інфраструктуру по всій Україні. 

Яблучний сезон-2023/24 в Україні видався, мабуть, одним із найскладніших за останнє десятиліття. 

Проблеми з використанням і подорожчанням ЗЗР, добрив та інших витратних частин, нестача робочої 

сили, зростання цін на свіже яблуко істотну частину сезону, проблемний експорт і складна логістика, 

удари по енергетичній інфраструктурі – це далеко не все, з чим змушені були зіткнутися українські 

садівники в умовах війни». 

При цьому аналітикам проєкту EastFruit вдалося на самому початку сезону описати його ключові 

тенденції, які здебільшого виявилися правильними. Так, фактор неврожаю яблук у Китаї (на тлі 

одночасного зниження їхнього виробництва в США) справді дав змогу українським переробникам 

досягти рекорду в експорті яблучного концентрату, а також дещо підштовхнув український експорт до 

країн Південно-Східної Азії. Україна також стала одним із найбільших постачальників яблук до країн 

Центральної Азії, але і в цьому регіоні, і на Близькому Сході зіштовхнулася з посиленою конкуренцією 

з яблуком із Молдови через часткову заборону на постачання, запроваджену росією. 

Внутрішній ринок свіжих яблук в Україні продовжував стагнувати на тлі активного виїзду жінок і 

дітей за кордон через військову агресію РФ. У підсумку, ті садівники, які були не в змозі забезпечити 

собі експорт, змушені були задовольнятися низькими цінами та зниженими обсягами продажів. 

https://east-fruit.com/uk/?p=193883&preview=true
https://east-fruit.com/uk/novyny/yabluchna-katastrofa-v-kytayi-2022-r-shans-dlya-vyrobnykiv-kontsentratu-ta-eksporteriv-do-aziyi/
https://east-fruit.com/uk/novyny/ukrayina-vstanovyt-rekord-eksportu-yabluchnoho-kontsentratu-v-sezoni-2022-23/
https://east-fruit.com/uk/novyny/ukrayina-stala-naybilshym-postachalnykom-yabluka-v-uzbekystan-u-sichni-2023-roku/
https://east-fruit.com/uk/novyny/ukrayina-stala-naybilshym-postachalnykom-yabluka-v-uzbekystan-u-sichni-2023-roku/
https://east-fruit.com/uk/novyny/embarho-na-eksport-moldavskykh-yabluk-nadovho-i-tse-vse-zminyuye/
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У 2024 р. площі під яблуневими садами в Україні знову знизилися, повторюючи як тенденції 

попередніх років, так і з огляду на абсолютно нові чинники в країні, що воює. Сектор виробництва яблук 

у країні продовжив розпочатий уже давно процес інтенсифікації (заміна старих неефективних насаджень 

новими інтенсивними). До цього додамо відхід з українського ринку невеликих площ під садами в 

окупованих регіонах країни й негативні фактори поточних умов ринку. Багато виробників не проводили 

збір плодів у садах через проблеми з робочою силою, подорожчання витратних частин, низьких 

закупівельних цін переробників у минулому сезоні, стагнацію внутрішнього ринку і можливе 

повторення ударів по енергетиці країни взимку. 

Водночас у сезоні 2023/24 з’явилися серйозні передумови для продовження тенденції зростання 

попиту саме на промислове яблуко та зростання цін на яблучний концентрат: 

1. Низький урожай яблука 2023 року, і, відповідно, зниження пропозиції яблучного концентрату з 

Китаю в сезоні 2023/24 років. 

2. Масова заміна екстенсивних садів у Китаї та в Польщі на інтенсивні, що призводить до різкого 

зниження пропозиції промислового яблука на переробку. Аналогічні тенденції в багатьох інших країнах 

світу, наприклад, у Молдові та Україні – двох інших найважливіших постачальниках яблучного 

концентрату до ЄС і США. 

3. Уповільнення темпів економічного розвитку в багатьох розвинених країнах світу, зокрема і в 

Євросоюзі з одночасною стагнацією рівнів доходів населення, що призводить, як на мене, до більш 

раціональних закупівель продуктів. А яблучний сік, відновлений із концентрату, як правило, в рази 

дешевший, ніж сік NFC (прямого віджиму, не з концентрату). Відповідно, попит на нього зростає. 

4. Різке зростання витрат на робочу силу, що робить збір яблука з покинутих садів у країнах, що 

розвиваються, непривабливим і знижує обсяги його пропозиції для потреб переробки. 

5. Урбанізація в глобальному масштабі, що призводить до зменшення кількості сільського 

населення і зниження кількості яблунь у господарствах населення. Відповідно, яблуко, що вирощується 

в таких господарствах, перестає надходити на переробку, знижуючи пропозицію. 

6. Зростання попиту на слабоалкогольні та безалкогольні напої з вмістом фруктових соків на основі 

яблучного соку. 

7. Багаторічне утримання рівня цін на яблучний концентрат на порівняно низькому рівні, що 

призвело до зростання інтересу до цього продукту у світі. 

8. Глобальна інфляція, яка багато років випереджала темпи зростання цін на яблучний концентрат, 

зробила його занадто доступним. Не варто забувати й про різке зростання енерговитрат на переробку 

яблука, яке також робило цей бізнес менш прибутковим і вимагало зростання цін. Тому зростання цін 

на концентрат – це також певне технічне коригування. 

9. Прогноз різкого зниження обсягів виробництва апельсинів для переробки під сезон 2023/24 і 

різке зростання цін на апельсиновий концентрат, що автоматично підвищує попит на яблучний. 

10. Очікування чергового низького врожаю яблука в Китаї 2023 року і прогноз зниження 

врожаю яблука в Польщі 2023 року. 

Прогнозується, що тенденція зростання цін на промислове яблуко збережеться щонайменше 

протягом одного сезону, і, з чималою ймовірністю, протягом двох сезонів. Надалі ціни або 

стабілізуються, або знову дещо знизяться, що залежатиме багато в чому від того, наскільки зростуть ціни 

на яблучний концентрат і яблуко в сезонах 2023/24 і 2024/25. 

Оскільки Україна є шостим найбільшим експортером яблучного концентрату у світі з обсягами 

експорту, що перевищують 100 тис. тон, і третім найбільшим експортером Європи, то світові тенденції 

моментально відображатимуться на цінах на промислове яблуко всередині країни. 

За нинішніх обставин Товариство продовжує свою операційну діяльність. Для цілей своєї оцінки 

безперервності діяльності управлінський персонал дійшов висновку, що існує обґрунтована можливість 

того, що Товариство зможе продовжувати безперервну діяльність, виходячи, серед іншого, з таких 

міркувань: 

• Товариство має можливість підтримувати повноцінну операційну діяльність шляхом 

виробництва концентрату яблуневого соку і його продажу на внутрішньому та зовнішньому ринках, а 

також розраховує на підвищення рівня діяльності як тільки це стане можливим; 

• Товариство має необхідні фінансові ресурси для фінансування своєї операційної 

діяльності в період військового вторгнення, щонайменше на один рік і в осяжному майбутньому. 

Очікується, що основними джерелами фінансування будуть залишки грошових коштів, позики та 

операційні грошові надходження від клієнтів Товариства; 

• Товариство зберігає необхідні людські ресурси щонайменше на один рік для повного 

відновлення операційної діяльності після періоду військового вторгнення; 

• Товариство зберігає необхідні виробничі потужності, оскільки вони розташовані поза 

межами активних бойових дій і далеко від всеукраїнських стратегічних об’єктів, що мінімізує, хоч і не 

виключає ризик ураження ракетними та безпілотними атаками; 

• На дату фінансової звітності керівництво Товариства не мають наміру призупиняти або 
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ліквідовувати діяльність Товариства в Україні. 

Продовження військових дій може призвести до нездатності Товариства продовжити свою 

операційну діяльність у повному обсязі. Ці умови вказують на існування суттєвої невизначеності, яка 

може викликати значні сумніви щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, а отже, неможливість реалізувати свої активи та погасити свої зобов’язання в ході 

звичайної діяльності. Також це може призвести до продовження існуючих або додаткових 

адміністративних обмежень з боку НБУ, які можуть становити загрозу для операційної діяльності, а 

також призвести до подальших збоїв у роботі ланцюгів постачання та у фінансуванні як для Товариства, 

так і для його клієнтів. 

Ця фінансова звітність була підготовлена на основі безперервної діяльності та не містить жодних 

коригувань, які були б необхідні, якби Товариство не могло продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. 

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільної 

діяльності Товариства, необхідні за існуючих обставин, подальші військові дії в Україні можуть 

спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер та 

наслідки якого на поточний момент визначити неможливо, включаючи здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Ця фінансова звітність відображає поточну 

оцінку управлінського персоналу щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну 

діяльність та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися 

від оцінки управлінського персоналу. 

 

2.4. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску рішенням учасника №25/02/2025 на дату 

25 лютого 2025 року. 

 

2.5. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається період з 01 січня по 31 

грудня 2024 року. 

 

Примітка 3. Суттєві положення облікової політики 

 

3.1. Основа оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості. 

 

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 

суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до 

вимог національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. 

 

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, інших 

подій або умв. 

 

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

До складу проміжної фінансової звітності входять: 

- Баланс (Звіт про фінансовий стан)на 31 грудня 2024 року; 

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за  2024 рік; 

- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за  2024 рік; 

- Звіт про власний капітал за  2024 рік; 

- Звіт про власний капітал за  2023 рік; 

- Примітки до фінансової звітності за період за  2024 рік. 

Фінансова звітність підготовлена у грошовій одиниці України - гривні, з округленням до тисячних 

значень (в тис. грн.). 

 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
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здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні 

класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових 

надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

 

3.3. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

 

3.3.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Необоротні матеріальні активи, строк корисного використання (експлуатації) яких перевищує 1 рік, 

а вартість менша або рівна 20000 грн. Товариство включає до складу малоцінних необоротних 

матеріальних активів (МНМА). В разі необхідності, Товариство може переглядати вартісну межу 

матеріальних необоротних активів для включення їх до МНМА. 

Товариство оцінює основні засоби за історичною собівартістю. У разі прийняття рішення про 

проведення переоцінки або зменшення  корисності об’єктів основних засобів,  у подальшому основні 

засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені 

збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з 

валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, 

яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється 

визнання відповідного активу. 

 

3.3.2. Подальші витрати 

Облік ремонтів та поліпшень основних засобів товариство здійснює відповідно до вимог наказу 

МФУ № 561 від 30.09.2003 р. «Про затвердження Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку 

основних засобів». 

Рішення про характер і ознаки здійснюваних підприємством робіт, тобто, чи спрямовані вони на 

підвищення техніко-економічних можливостей (модернізація, модифікація, добудова, реконструкція) 

об'єкта, що приведе у майбутньому до збільшення економічних вигод, чи здійснюються вони для 

підтримання об'єкта в придатному для використання стані та одержання первісно визначеної суми 

майбутніх економічних вигод від його використання, приймається керівником підприємства з 

урахуванням результатів аналізу існуючої ситуації та суттєвості таких витрат. 

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта 

(модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), що призводить до 

збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта. Залишкова 

вартість основних засобів зменшується у зв'язку з частковою ліквідацією об'єкта основних засобів. 

 

3.3.3. Амортизація основних засобів 

Амортизація основних засобів та інших необоротних активів в тому числі  малоцінних  

необоротних матеріальних активів (МНМА) і бібліотечних фондів нараховується прямолінійним 

методом. 

Розрахунок амортизації проводиться відповідно до строків корисного використання:. У товаристві 

встановлюються такі мінімальні строки корисного використання основних засобів та інших необоротних 

активів: 

Капітальні витрати на поліпшення 

земель, не пов’язані з будівництвом                             – 15 років 

Будинки                                                                                –  20 років 

Споруди                                                                                –  15 років 

Передавальні пристрої                                                    – 10 років 

Машини та обладнання                                                       – 5 років 

з них 

електронно-обчислювальні машини,  

інші машини для автоматичного оброблення 

інформації, пов’язані з ними засоби зчитування 

або друку інформації, пов’язані з ними 

комп’ютерні програми, інші інформаційні 

системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, 

модеми, джерела безперебійного живлення та 

засоби їх підключення до телекомунікаційних 

мереж, телефони (в тому числі стільникові),  

мікрофони і рації                                                                – 2 роки 

Транспортні засоби                                                            – 5 років 

Інструменти, прилади, інвентар, меблі                               –  4 роки 

Інші основні засоби                                                            –  12 років 
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Тимчасові (нетитульні) споруди                                      – 5 років 

Інвентарна тара                                                                   – 6 років 

Довгострокові біологічні активи                                       – 7 років 

Строки корисного використання та ліквідаційну вартість для МНМА введених в експлуатацію до 

01.01.2024 встановлюються відповідно до Додатку 1 до Наказу про облікову політику Товариства 

№04/01/22 від 04.01.2022. 

Метод амортизації, строк корисного використання та ліквідаційна вартість об’єктів основних 

засобів та інших необоротних матеріальних активів можуть визначатись в кожному випадку 

індивідуально та вказуватись в наказі про введення в експлуатацію. 

Метод амортизації, строк корисного використання та ліквідаційна вартість об’єктів основних 

засобів та інших необоротних матеріальних активів можуть переглядатись за правилами національних 

стандартів бухгалтерського обліку. 

 

3.3.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за історичною собівартістю за вирахуванням будь-якої 

накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 

нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. 

Якщо відповідно до правовстановлюючого документу строк дії права користування 

нематеріального активу не встановлено, такий строк корисного використання визначається платником 

податку самостійно, але не може становити менше двох та більше 10 років. 

 

3.3.5. Інвестиційна нерухомість 

Інвестиційна нерухомість - власні або орендовані на умовах фінансової оренди земельні ділянки, 

будівлі, споруди, які розташовуються на землі, утримувані з метою отримання орендних платежів та/або 

збільшення власного капіталу, а не для виробництва та постачання товарів, надання послуг, 

адміністративної мети або продажу в процесі звичайної діяльності. 

Інвестиційна нерухомість визнається активом, якщо існує ймовірність того, що підприємство 

отримає в майбутньому від її використання економічні вигоди у вигляді орендних платежів та/або 

збільшення власного капіталу, та її первісна вартість може бути достовірно визначена.  

Придбана (створена) інвестиційна нерухомість зараховується на баланс підприємства за первісною 

вартістю. Одиницею обліку інвестиційної нерухомості є земельна ділянка, будівля (частина будівлі) або 

їх поєднання, а також активи, які утворюють з інвестиційною нерухомістю цілісний комплекс і в 

сукупності генерують грошові потоки.  

Первісна вартість придбаної інвестиційної нерухомості складається з таких витрат: 

- суми, що сплачують постачальникам (продавцям) та підрядникам за виконання будівельно-

монтажних робіт (без непрямих податків); 

- реєстраційні збори, державне мито та аналогічні платежі, що здійснюються у зв'язку з придбанням 

(отриманням) прав на інвестиційну нерухомість; 

- суми непрямих податків у зв'язку з придбанням (створенням) інвестиційної нерухомості (якщо 

вони не відшкодовуються підприємству); 

- юридичні послуги, комісійні винагороди, пов'язані з придбанням інвестиційної нерухомості; 

- інші витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням та доведенням об'єктів інвестиційної 

нерухомості до стану, у якому вони придатні для використання із запланованою метою.  

Оцінка інвестиційної нерухомості за справедливою вартістю ґрунтується на цінах активного ринку 

в тій самій місцевості в подібному стані за подібних умов договорів оренди або інших контрактів на дату 

балансу та не враховує майбутніх витрат на поліпшення нерухомості і відповідні майбутні вигоди у 

зв'язку з майбутніми витратами на поліпшення об'єктів інвестиційної нерухомості. 

За відсутності активного ринку визначення справедливої вартості інвестиційної нерухомості 

здійснюється за: 

- Останньою ринковою ціною операції з такими активами (за умови відсутності суттєвих змін у 

технологічному, ринковому, економічному або правовому середовищі, у якому діє підприємство). 

- Поточними ринковими цінами на нерухомість, що може перебувати в різних стані, місцевості, 

орендних та інших контрактних умовах, скоригованими з урахуванням індивідуальних характеристик, 

особливостей тощо інвестиційної нерухомості, для якої визначається справедлива вартість.  

- Додатковими показниками, які характеризують рівень цін на інвестиційну нерухомість. 

 

3.3.6. Запаси 

Запаси визнаються активом, якщо існує імовірність того, що підприємство отримає в 

майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та їх вартість може бути достовірно 

визначена. 

Для цілей бухгалтерського обліку запаси включають: 
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- сировину, основні й допоміжні матеріали, комплектуючі вироби та інші матеріальні цінності, 

що призначені для виробництва продукції, виконання робіт, надання послуг, розподілу, передачі, 

обслуговування виробництва й адміністративних потреб; 

- незавершене виробництво у вигляді не закінчених обробкою і складанням деталей, вузлів, 

виробів та незакінчених технологічних процесів. Незавершене виробництво на підприємствах, що 

виконують роботи та надають послуги, складається з витрат на виконання незакінчених робіт (послуг), 

щодо яких підприємством ще не визнано доходу; 

- готову продукцію, що виготовлена на підприємстві, призначена для продажу і відповідає 

технічним та якісним характеристикам, передбаченим договором або іншим нормативно-правовим 

актом; 

- товари у вигляді матеріальних цінностей, що придбані (отримані) та утримуються 

підприємством з метою подальшого продажу; 

- малоцінні та швидкозношувані предмети, що використовуються протягом не більше одного 

року або нормального операційного циклу, якщо він більше одного року; 

- поточні біологічні активи, якщо вони оцінюються за цим Положенням (стандартом), а також 

сільськогосподарська продукція і продукція лісового господарства після її первісного визнання. 

Одиницею аналітичного обліку запасів є їх найменування. 

Придбані (отримані) або вироблені запаси зараховуються на баланс підприємства за первісною 

вартістю. 

Первісною вартістю запасів, що придбані за плату, є собівартість запасів, яка складається з таких 

фактичних витрат: 

- суми, що сплачуються згідно з договором постачальнику (продавцю) за вирахуванням 

непрямих податків; 

-  суми ввізного мита; 

- суми непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодовуються підприємству; 

- транспортно-заготівельні витрати (затрати Товариства на заготівлю запасів, оплата тарифів 

(фрахту) за вантажно-розвантажувальні роботи і транспортування запасів усіма видами транспорту до 

місця їх використання, включаючи витрати зі страхування ризиків транспортування запасів). Сума 

транспортно-заготівельних витрат, що узагальнюється на окремому субрахунку рахунків обліку запасів, 

щомісячно розподіляється між сумою залишку запасів на кінець звітного місяця і сумою запасів, що 

вибули (використані, реалізовані, безоплатно передані тощо) за звітний місяць. Сума транспортно-

заготівельних витрат, яка відноситься до запасів, що вибули, визначається як добуток середнього 

відсотка транспортно-заготівельних витрат і вартості запасів, що вибули, з відображенням її на тих 

самих рахунках обліку, у кореспонденції з якими відображено вибуття цих запасів. Середній відсоток 

транспортно-заготівельних витрат визначається діленням суми залишків транспортно-заготівельних 

витрат на початок звітного місяця і транспортно-заготівельних витрат за звітний місяць на суму залишку 

запасів на початок місяця і запасів, що надійшли за звітний місяць. Транспортно-заготівельні витрати 

Товариство накопичує та розподіляє в розрізі номенклатурних груп, до яких відносяться  ТМЦ, на 

придбання яких було здійснено ці витрати. Якщо підприємство може ідентифікувати з придбанням якої 

конкретно партії ТМЦ пов’язано оплату послуг сторонніх організацій, що відносяться до  транспортно-

заготівельних, то за рахунок таких витрат воно збільшує первісну вартість придбаних ТМЦ. При цьому, 

якщо таких придбаних ТМЦ декілька, то витрати на їх придбання розподіляються між ними пропорційно 

вартості кожного ТМЦ у загальній вартості придбання. Облік транспртно-заготівельних витрат на 

придбання матеріалів та товарів Товариство веде на окремих рахунках бухгалтерського обліку, а саме: 

200 рахунок- транспортно-заготвельні витрати (матеріали); 

280 рахунок- транспртно-заготівельні витрати (товари). 

- інші витрати, які безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому 

вони придатні для використання у запланованих цілях. До таких витрат, зокрема, належать прямі 

матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, інші прямі витрати підприємства на доопрацювання 

і підвищення якісно технічних характеристик запасів 

У разі, якщо на момент оприбуткування запасів неможливо достовірно визначити їх первісну 

вартість, такі запаси можуть оцінюватися та відображатися за справедливою вартістю з наступним 

коригуванням до первісної вартості. 

Первісною вартістю запасів, що виготовляються власними силами підприємства, визнається їхня 

виробнича собівартість, яка визначається за Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 

"Витрати".  

Не включаються до первісної вартості запасів, а належать до витрат того періоду, в якому вони 

були здійснені (встановлені): 

- понаднормові втрати і нестачі запасів; 
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- фінансові витрати (за винятком фінансових витрат, які включаються до собівартості 

кваліфікаційних активів відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 31 "Фінансові 

витрати" 

- витрати на збут; 

- загальногосподарські та інші подібні витрати, які безпосередньо не пов'язані з придбанням і 

доставкою запасів та приведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих 

цілях. 

У місцях зберігання (на складах, в коморах) запаси обліковуються в натуральних одиницях. 

При відпуску запасів у виробництво, з виробництва, продаж та іншому вибутті оцінка їх 

здійснюється за методом собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО). 

Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за найменшою з двох оцінок: 

первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. 

Запаси відображаються за чистою вартістю реалізації, якщо на дату балансу їх ціна знизилась 

або вони зіпсовані, застаріли, або іншим чином втратили первісно очікувану економічну вигоду. 

Чиста вартість реалізації визначається по кожній одиниці запасів вирахуванням з очікуваної ціни 

продажу очікуваних витрат на завершення виробництва і збут. 

Сума, на яку первісна вартість запасів перевищує чисту вартість їх реалізації, та вартість 

повністю втрачених (зіпсованих або тих, що не вистачає) запасів списуються на витрати звітного 

періоду. Суми нестач і втрат від псування цінностей до прийняття рішення про конкретних винуватців 

відображаються на позабалансових рахунках. Після встановлення осіб, які мають відшкодувати втрати, 

належна до відшкодування сума зараховується до складу дебіторської заборгованості (або інших 

активів) і доходу звітного періоду. 

Якщо чиста вартість реалізації тих запасів, що раніше були уцінені та є активами на дату балансу, 

надалі збільшується, то на суму збільшення чистої вартості реалізації, але не більше суми попереднього 

зменшення, визнається інший операційний дохід із збільшенням вартості цих запасів. 

 

3.3.7. Дата первісного визнання необоротних активів та групи вибуття як утримуваних для 

продажу. 

Первісне визнання необоротних активів та групи вибуття як утримуваних для продажу 

проводиться на дату: 

- коли щодо активів, групи вибуття задовольняються умови, у разі якщо: економічні вигоди 

очікується отримати від їх продажу, а не від їх використання за призначенням; вони готові до продажу 

у їх теперішньому стані; їх продаж, як очікується, буде завершено протягом року з дати визнання їх 

такими, що утримуються для продажу; умови їх продажу відповідають звичайним умовам продажу для 

подібних активів; здійснення їх продажу має високу ймовірність, зокрема якщо керівництвом 

підприємства підготовлено відповідний план або укладено твердий контракт про продаж, здійснюється 

їх активна пропозиція на ринку за ціною, що відповідає справедливій вартості. 

 

3.4. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

 

3.4.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Фінансовий актив або фінансове зобов'язання відображається у балансі, якщо підприємство є 

стороною-укладачем угоди щодо фінансового інструмента. 

Фінансові інструменти в бухгалтерському обліку поділяються на фінансові активи, фінансові 

зобов'язання, інструменти власного капіталу і похідні фінансові інструменти.  

Фінансові активи включають: грошові кошти, не обмежені для використання, та їх еквіваленти; 

дебіторську заборгованість, не призначену для перепродажу; фінансові інвестиції, що утримуються до 

погашення; фінансові активи, призначені для перепродажу; інші фінансові активи. 

Фінансові зобов'язання включають фінансові зобов'язання, призначені для перепродажу, та інші 

фінансові зобов'язання. 

До інструментів власного капіталу належать прості акції, частки в статутних капіталах інших 

підприємств та інвестиційні сертифікати пайових інвестиційних фондів 

Фінансові інструменти первісно оцінюють та відображають за їх фактичною собівартістю, яка 

складається із справедливої вартості активів, зобов'язань або інструментів власного капіталу, наданих 

або отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, і витрат, які безпосередньо пов'язані з 

придбанням або вибуттям фінансового інструмента (комісійні, обов'язкові збори та платежі при передачі 

цінних паперів тощо).  

На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові активи оцінюються за їх справедливою 

вартістю, крім:  

- дебіторської заборгованості, що не призначена для перепродажу;  

- фінансових інвестицій, що утримуються підприємством до їх погашення;  
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- фінансових активів, справедливу вартість яких неможливо достовірно визначити;  

- фінансових інвестицій та інших фінансових активів, щодо яких не застосовується оцінка за 

справедливою вартістю.  

 

3.4.2. Грошові кошти 

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 

Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку 

погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 

національній валюті та в іноземній валюті. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у 

функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у 

випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації)ці активи можуть бути 

класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію 

банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу 

припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

 

3.4.3. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання підприємством 

майбутніх економічних вигод та може бути достовірно визначена її сума. 

Поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги визнається активом 

одночасно з визнанням доходу від реалізації продукції, товарів, робіт і послуг та оцінюється за 

первісною вартістю. 

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом включається до підсумку балансу 

за чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу 

обчислюється величина резерву сумнівних боргів.  

Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування коефіцієнта сумнівності. 

За методом застосування коефіцієнта сумнівності величина резерву розраховується множенням суми 

залишку дебіторської заборгованості на початок періоду на коефіцієнт сумнівності. Коефіцієнт 

сумнівності розраховується шляхом визначення питомої ваги безнадійних боргів у чистому доході 

Нарахування суми резерву сумнівних боргів за звітний період відображається у звіті про фінансові 

результати у складі інших операційних витрат. 

Виключення безнадійної дебіторської заборгованості з активів здійснюється з одночасним 

зменшенням величини резерву сумнівних боргів. У разі недостатності суми нарахованого резерву 

сумнівних боргів безнадійна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 

списується з активів на інші операційні витрати. Сума відшкодування раніше списаної безнадійної 

дебіторської заборгованості включається до складу інших операційних доходів. 

Довгострокова дебіторська заборгованість відображається в балансі за її теперішньою вартістю. 

Визначення теперішньої вартості залежить від виду заборгованості та умов її погашення. 

 

3.4.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку 

 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 

організатора торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості активів 

такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за відсутності 

основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь 

протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається 

за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають 

обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи 



 

10 

 

використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.  

Оцінка акцій, що входять до складу активів Товариства та перебувають у біржовому списку 

організатора торгівлі і при цьому не мають визначеного біржового курсу на дату оцінки, здійснюється 

за останньою балансовою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які включені 

до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності строків 

відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх 

діяльності, очікування надходження майбутніх економічних вигід.  

 

3.4.5. Зобов'язання та забезпечення. 

Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність 

зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше 

визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного 

періоду. 

З метою бухгалтерського обліку зобов'язання поділяються на: 

- довгострокові; 

- поточні; 

- непередбачені зобов'язання. 

- доходи майбутніх періодів. 

До довгострокових зобов'язань належать: 

- довгострокові кредити банків; 

- інші довгострокові зобов'язання; 

- відстрочені податкові зобов'язання; 

- довгострокові забезпечення. 

До складу довгострокових зобов'язань Товариство також відносить відсотки, які нараховані на 

довгострокові кредити, і погашення яких згідно графіку і умов договору відбудеться тільки в кінці 

терміну погашення такого кредиту. 

Довгострокове зобов'язання за кредитною угодою (якщо угода передбачає погашення зобов'язання 

на вимогу кредитора (позикодавця) у разі порушення певних умов, пов'язаних з фінансовим станом 

позичальника), умови якої порушені, вважається довгостроковим, якщо: 

- позикодавець до затвердження фінансової звітності погодився не вимагати погашення 

зобов'язання внаслідок порушення; 

- не очікується виникнення подальших порушень кредитної угоди протягом дванадцяти місяців 

з дати балансу. 

Довгострокові зобов'язання відображаються в балансі за їх теперішньою вартістю. Визначення 

теперішньої вартості залежить від умов та виду зобов'язання. 

Поточні зобов'язання включають: 

- короткострокові кредити банків; 

- поточну кредиторську заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями, за товари, роботи, 

послуги, за розрахунками з бюджетом, у тому числі з податку на прибуток, за розрахунками зі 

страхування, за розрахунками з оплати праці, за розрахунками з учасниками, за розрахунками із 

внутрішніх розрахунків;  

- короткострокові векселі видані; 

- поточні забезпечення; 

- інші поточні зобов'язання 

Поточні зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення. 

Забезпечення створюються для відшкодування наступних (майбутніх) операційних витрат на: 

- виплату відпусток працівникам; 

- додаткове пенсійне забезпечення; 

- виконання гарантійних зобов'язань; 

- реструктуризацію, виконання зобов'язань при припиненні діяльності; 

- виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів тощо. 

Суми створених забезпечень визнаються витратами (за винятком суми забезпечення, що 

включається до первісної вартості основних засобів відповідно до Положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби"). 

Забезпечення створюється при виникненні внаслідок минулих подій зобов'язання, погашення якого 

ймовірно призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та його оцінка може 

бути розрахунково визначена. Забороняється створювати забезпечення для покриття майбутніх збитків 

від діяльності підприємства. 

Сума забезпечення на виплату відпусток визначається щомісяця як добуток фактично нарахованої 

заробітної плати працівникам і відсотка, обчисленого як відношення річної планової суми на оплату 
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відпусток до загального планового фонду оплати праці з урахуванням відповідної суми відрахувань на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування. 

Сума забезпечення визначається за обліковою оцінкою ресурсів (за вирахуванням суми очікуваного 

відшкодування), необхідних для погашення відповідного зобов'язання, на дату балансу. Забезпечення 

для відшкодування витрат на реструктуризацію визначається за сумою прямих витрат, які не пов'язані з 

діяльністю підприємства, що триває. Забезпечення довгострокових зобов'язань визнаються у сумі їх 

теперішньої вартості. 

Забезпечення щодо обтяжливого контракту визначається в сумі неминучих витрат, пов'язаних з 

його виконанням. Сума неминучих витрат, пов'язаних з виконанням обтяжливого контракту, 

визначається за найменшою з двох величин: витрат на виконання контракту або витрат на сплату 

неустойки (штрафів, пені) за невиконання контракту. Витрати на виконання обтяжливого контракту 

оцінюються за різницею між витратами на його виконання і доходами (втратами) від виконання іншого 

контракту, укладеного з метою мінімізації втрат від виконання обтяжливого контракту. 

Забезпечення використовується для відшкодування лише тих витрат, для покриття яких воно було 

створено. 

Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу та, у разі потреби, коригується 

(збільшується або зменшується). У разі відсутності ймовірності вибуття активів для погашення 

майбутніх зобов'язань сума такого забезпечення підлягає сторнуванню. 

Після завершення робіт з демонтажу, переміщення об'єктів основних засобів та приведення 

земельної ділянки, на якій він розташований, у стан, придатний для подальшого використання, залишок 

(недостатність) забезпечення на відновлення земельних ділянок визнається іншим операційним доходом 

(іншими операційними витратами). 

Непередбачені зобов'язання відображаються на позабалансових рахунках підприємства за 

обліковою оцінкою. 

 

3.5. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків. 

Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) 

щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками 

розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу. 

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє собою 

податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між балансовою 

вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою. 

 

3.6. Облікові політики щодо доходів та витрат 

 

3.6.1. Дохід 

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання 

власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за 

умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена. 

Не визнаються доходами такі надходження від інших осіб: 

- сума податку на додану вартість, акцизів, інших податків і обов'язкових платежів, що підлягають 

перерахуванню до бюджету й позабюджетних фондів. 

- сума надходжень за договором комісії, агентським та іншим аналогічним договором на користь 

комітента, принципала тощо. 

- сума попередньої оплати продукції (товарів, робіт, послуг). 

- сума авансу в рахунок оплати продукції (товарів, робіт, послуг). 

- сума завдатку під заставу або в погашення позики, якщо це передбачено відповідним договором. 

- надходження, що належать іншим особам. 

Визнані доходи класифікуються в бухгалтерському обліку за такими групами: 

- дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг); 

- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг); 

- інші операційні доходи; 

- фінансові доходи; 

- інші доходи. 

Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - загальний дохід (виручка) від 

реалізації продукції, товарів, робіт або послуг без вирахування наданих знижок, повернення раніше 

проданих товарів та непрямих податків і зборів (податку на додану вартість, акцизного збору тощо). 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) визначається шляхом вирахування з 

доходу від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг наданих знижок, вартості повернутих раніше 

проданих товарів, доходів, що за договорами належать комітентам (принципалам тощо), та податків і 
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зборів. 

До складу інших операційних доходів включаються суми інших доходів від операційної діяльності 

підприємства, крім чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), зокрема: дохід від 

операційної оренди активів; дохід від операційних курсових різниць; відшкодування раніше списаних 

активів; дохід від роялті, відсотків, отриманих на залишки коштів на поточних рахунках в банках, дохід 

від реалізації оборотних активів (крім фінансових інвестицій), необоротних активів, утримуваних для 

продажу, та групи вибуття тощо. 

До складу фінансових доходів включаються дивіденди, відсотки та інші доходи, отримані від 

фінансових інвестицій (крім доходів, які обліковуються за методом участі в капіталі). 

До складу інших доходів, зокрема, включаються дохід від реалізації фінансових інвестицій; дохід 

від неопераційних курсових різниць та інші доходи, які виникають у процесі господарської діяльності, 

але не пов'язані з операційною діяльністю підприємства. 

Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, інших активів) визнається в разі наявності всіх 

наведених нижче умов: 

- покупцеві передані ризики й вигоди, пов'язані з правом власності на продукцію (товар, інший 

актив); 

- підприємство не здійснює надалі управління та контроль за реалізованою продукцією 

(товарами, іншими активами); 

- сума доходу (виручка) може бути достовірно визначена; 

- є впевненість, що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигод 

підприємства, а витрати, пов'язані з цією операцією, можуть бути достовірно визначені. 

Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зі ступеня завершеності операції з 

надання послуг на дату балансу, якщо може бути достовірно оцінений результат цієї операції. 

Результат операції з надання послуг може бути достовірно оцінений за наявності всіх наведених 

нижче умов: 

- можливості достовірної оцінки доходу; 

- імовірності надходження економічних вигод від надання послуг; 

- можливості достовірної оцінки ступеня завершеності надання послуг на дату балансу; 

- можливості достовірної оцінки витрат, здійснених для надання послуг та необхідних для їх 

завершення. 

Оцінка ступеня завершеності операції з надання послуг проводиться: 

- вивченням виконаної роботи; 

- визначенням питомої ваги обсягу послуг, наданих на певну дату, у загальному обсязі послуг, 

які мають бути надані; 

- визначенням питомої ваги витрат, яких зазнає підприємство у зв'язку із наданням послуг, у 

загальній очікуваній сумі таких витрат. Сума витрат, здійснених на певну дату, включає тільки ті 

витрати, які відображають обсяг наданих послуг на цю саму дату. 

Якщо послуги полягають у виконанні невизначеної кількості дій (операцій) за визначений період 

часу, то дохід визначається шляхом рівномірного його нарахування за цей період (крім випадків, коли 

інший метод краще визначає ступінь завершеності надання послуг). 

Якщо дохід (виручка) від надання послуг не може бути достовірно визначений, то він 

відображається в бухгалтерському обліку в розмірі визначених витрат, що підлягають відшкодуванню. 

Якщо дохід (виручка) від надання послуг не може бути достовірно оцінений і не існує імовірності 

відшкодування зазнаних витрат, то дохід не визнається, а зазнані витрати визнаються витратами звітного 

періоду. Якщо надалі сума доходу буде достовірно оцінена, то дохід визнається за такою оцінкою. 

Визначений дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) не коригується на 

величину пов'язаної з ним сумнівної та безнадійної дебіторської заборгованості. Сума такої 

заборгованості визнається витратами підприємства згідно з Положенням (стандартом) бухгалтерського 

обліку 10 «Дебіторська заборгованість». Доходом визнається сума зобов'язання, яке не підлягає 

погашенню. 

Дохід, який виникає в результаті використання активів підприємства іншими сторонами, визнається 

у вигляді процентів, роялті та дивідендів, якщо: 

- імовірне надходження економічних вигод, пов'язаних з такою операцією; 

- дохід може бути достовірно оцінений. 

Такий дохід має визнаватися у такому порядку: 

- проценти визнаються у тому звітному періоді, до якого вони належать, виходячи з бази їх 

нарахування та строку користування відповідними активами з урахуванням економічного змісту 

відповідної угоди;  

- роялті визнаються за принципом нарахування згідно з економічним змістом відповідної угоди; 

- дивіденди визнаються у періоді прийняття рішення про їх виплату. 

Дохід відображається в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, що отримані 
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або підлягають отриманню. 

Доходи по пред’явленим претензіями визнаються та відображаються в тому періоді, коли відбулося 

отримання грошових коштів, сплачених боржником при погашенні заборгованості за претензією. 

Фінансові результати від купівлі-продажу іноземної валюти (доходи чи витрати) в фінансовій 

звітності відображаються згорнуто. 

 

3.6.2. Витрати 

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або 

збільшенням зобов'язань. 

Собівартість випущеної готової продукції формується за нормативним методом. 

Облік фактичних витрат за нормативним методом здійснюється окремо в частині витрат за 

нормами і в частині витрат, які є відхиленням від норм. При цьому облік відхилень від норм 

досягається шляхом щоденного документування основних витрат за їх видами, що сприяє своєчасному 

встановленню розмірів і причин виникнення додатних або від’ємних відхилень фактичних витрат від 

чинних норм. 

Норми природного убутку встановлені в додатку №1 до наказу про облікову політику. 

Від’ємні відхилення (перевитрата) свідчать про певні порушення в технології, організації та 

управлінні виробництвом. Це може бути перевитрата сировини, матеріалів, палива, напівфабрикатів 

унаслідок поломок обладнання, неякісного інструменту, заміни сировини та матеріалів, оплата не 

передбачених технологічним процесом робіт, доплати при недотриманні нормальних умов праці тощо. 

Додатні відхилення (економія), у свою чергу, свідчать про здійснення заходів, спрямованих на 

зниження витрат, досягнення економії матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. До них, зокрема, 

відносять більш раціональний розкрій матеріалів, використання зворотних відходів замість повноцінних 

матеріалів, застосування продуктивнішого устаткування та обладнання тощо. 

Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що 

призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок 

його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. 

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання 

якого вони здійснені. 

Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі 

витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені. 

Якщо актив забезпечує одержання економічних вигод протягом кількох звітних періодів, то витрати 

визнаються шляхом систематичного розподілу його вартості (наприклад, у вигляді амортизації) між 

відповідними звітними періодами. 

До адміністративних витрат Товариство відносить витрати, спрямовані на обслуговування та 

управління підприємством, а саме: 

- Заробітна плата працівників 

- Відрахування на соціальні заходи 

- витрати на службові відрядження; 

- витрати на утримання основних засобів, інших матеріальних необоротних активів 

загальногосподарського використання (операційна оренда, страхування майна, амортизація, ремонт, 

опалення, освітлення, водопостачання, водовідведення, охорона); 

- винагороди за професійні послуги (юридичні, аудиторські, з оцінки майна тощо); 

- витрати на зв'язок (поштові, телеграфні, телефонні, телекс, факс тощо); 

- амортизація нематеріальних активів загальногосподарського використання; 

- витрати на врегулювання спорів у судових органах; 

- податки, збори та інші передбачені законодавством обов'язкові платежі (крім податків, зборів 

та обов'язкових платежів, що включаються до виробничої собівартості продукції, робіт, послуг); 

- плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків, а також витрати, 

пов'язані з купівлею-продажем валюти; 

- інші витрати загальногосподарського призначення. 

До загальновиробничих витрат Товариство відносить: 

- витрати на оренду, утримання та експлуатацію основних засобів загальновиробничого 

призначення; 

- амортизація основних засобів загальновиробничого призначення; 

- витрати на утримання транспорту загальновиробничого призначення; 

- витрати на охорону праці, техніку безпеки; 

- витрати, пов’язані з підтвердженням відповідності продукції; 

- витрати на оплату праці; 

- відрахування на соціальні заходи; 

- витрати на службові відрядження; 
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- витрати на зберігання механізмів, товарно-матеріальних цінностей загальновиробничого 

призначення; 

- витрати на ремонт основних засобів загальновиробничого призначення; 

- витрати пов’язані з роз’їзним характером робіт; 

- інші витрати загальновиробничого призначення. 

- Базою розподілу ЗВВ являється кількість вхідної сировини. 

Розподіл ЗВВ відбувається пропорційно до основної сировини в кількісному виразі. 

До виробничих витрат Товариство відносить: 

- амортизація основних засобів виробничого призначення; 

 - відрахування на соціальні заходи; 

- витрати на відрядження виробничого персоналу; 

 - витрати на утримання автотранспорту; 

 - компенсаційні витрати (по договору генпідряду); 

 - витрати на матеріали виробничого призначення; 

 - витрати на оплату праці виробничого персоналу; 

 - витрати на оренду основних засобів; 

 - витрати на паливо-мастильні матеріали; 

 - витрати, пов’язані з роботою машин та механізмів; 

 - витрати, пов’язані з роз’їзним характером робіт; 

 - витрати по субпідрядних роботах; 

 - інші витрати виробничого призначення. 

До інших операційних витрат включаються: 

- відрахування до резерву сумнівних боргів; 

- визнані штрафи, пені, неустойки; 

- інші витрати операційної діяльності. 

 

3.7. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

 

3.7.1. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 

вирахування будь-якої вже сплаченої суми.  

Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як 

забезпечення відпусток – під час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні 

виплати відпускних. 

 

3.7.2. Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати 

працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із 

поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані 

працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна 

платня.  

 

3.7.3. Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін 

Пов'язаними сторонами вважаються: 

- підприємства, які перебувають під контролем або суттєвим впливом інших осіб; 

- підприємства і фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над 

підприємством або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної 

особи. 

Перелік пов'язаних сторін визначається підприємством враховуючи сутність відносин, а не лише 

юридичну форму (превалювання сутності над формою). Відносини між пов'язаними сторонами - це, 

зокрема, відносини: материнського (холдингового) і його дочірніх підприємств; спільного підприємства 

і контрольних учасників спільної діяльності; підприємства-інвестора і його асоційованих підприємств; 

підприємства і фізичних осіб, які здійснюють контроль або мають суттєвий вплив на це підприємство, а 

також відносини цього підприємства з близькими членами родини кожної такої фізичної особи; 

підприємства і його керівника та інших осіб, які належать до провідного управлінського персоналу 

підприємства, а також близьких членів родини таких осіб. 

До операцій пов'язаних сторін, зокрема, належать: 

- придбання або продаж готової продукції (товарів, робіт, послуг); 

- придбання або продаж інших активів; 

- операції за агентськими угодами; 

- орендні операції; 
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- операції за ліцензійними угодами (передача об'єктів промислової власності тощо); 

- фінансові операції; 

- надання та отримання гарантій та застав; 

- операції з провідним управлінським персоналом та з його близькими членами родини. 

Оцінка активів або зобов'язань в операціях пов'язаних сторін здійснюється, за методом балансової 

вартості. 

За методом балансової вартості оцінка активів або зобов'язань здійснюється за балансовою 

вартістю, що визначається згідно з відповідним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку. 

 

3.7.4. Умовні зобов'язання та активи. 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про 

умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні 

вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив 

розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

 

 

Примітка 4. Основні припущення, оцінки та судження 

 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив 

на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на НП(С)БО. Оцінки та судження базуються на 

попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за 

результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов'язань. Хоча ці 

розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні 

результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо 

важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, області, в яких припущення й 

розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за П(С)БО, наведені нижче. 

 

4.1. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, 

розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших 

випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх 

грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків властивих різним фінансовим інструментам. 

та інших факторів з врахуванням вимог П (С) БО 13 "Фінансові інструменти". 

 

4.2. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів  

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 

фінансових інструментів, де ринкові котируванні не доступні, є ключовим джерелом невизначеності 

оцінок, тому що вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу. оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, 

показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також 

специфічних особливостей операцій; та вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про 

фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 

волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дата оферти і коригувань під час 

оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 

відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий 

прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив 

на передбачувану справедливу вартість. 

 

4.3. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 

інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням 

ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості, динаміці та інших 

факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних 

паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку 

фінансових інструментів. 

Цінних паперів на балансі Товариства в  2024 році не обліковувалось. 

 

4.4. Оцінка довгострокових зобов’язань на дату балансу 
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На дату балансу будь-які довгострокові заборгованості слід відображати за справжньою 

(дисконтованою) вартістю (як процентні, так і безвідсоткові), яку розраховують за формулою: 

PV = FV : (1+i) n , 

де PV - справжня (продисконтована) вартість; 

FV - майбутня вартість грошей (сума майбутнього погашення); 

і - ставка дисконтування; 

n - кількість періодів до дати погашення; 

Підприємство застосовує для дисконтування: 

• довгострокових зобов’язань - ставку відсотка, за якою підприємство може отримати позикові 

кошти у відповідному періоді, на аналогічний термін, в аналогічній валюті; 

Для цього підприємство керується статистичними даними, що розміщені на сайті НБУ 

(Статистика Національного банку): Статистика фінансового сектору: Статистика фінансових ринків, 

Процентні ставки, Регіональний розріз, Щомісячні дані: файл «Тернопiльська обл.», закладка «% ставки 

за кредитами НФК», дані про: «Процентні ставки депозитних корпорацій (крім Національного банку 

України) за новими кредитами, наданими нефінансовим корпораціям, у розрізі видів валют та строків» 

- для заборгованостей у грн та в іноземній валюті; 

Рішення про дисконтування довгострокових зобов’язань по кредитах та позиках приймається, якщо 

фактична ефективна ставка кредитування, встановлена позичальником суттєво менша (більше як на 20 

%) за ставку згідно даних НБУ. При цьому підприємство  порівнює проценти згідно статистичних даних 

НБУ та фактичну ефективну ставку по кредиту, встановлену у кредитному договорі за місяць, коли було 

її встановлено. Якщо в майбутньому відсотки по кредиту підлягають перегляду, для порівняння 

використовують статистичні дані та дані про отримані відсотки в місяці їх перегляду. Якщо різниця між 

фактичною ставкою відсотка, встановленою у кредитному договорі чи договорі позики та даними НБУ 

менша 20% від статистичних даних НБУ - дисконтування заборгованості не проводиться. Якщо ця 

різниця перевищує 20% дисконтування проводиться на різницю між відсотками за даними НБУ та 

відсотками, встановленими у договорі. 
 

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз активів на предмет наявності ознак їх 

знецінення. Збиток від знецінення  визнається  виходячи з власного професійного судження  керівництва 

за  наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення  передбачуваних майбутніх грошових 

потоків за даним  активом у результаті однієї або кількох подій, що відбулися після визнання 

фінансового активу. 

 

Примітка 5. Звіт про фінансовий стан (тис. грн.) 

 

Стаття Примітка 31.12. 2023 31.12. 2024 

Активи    
Нематеріальні активи 5.1 86,00 83,00 

Незавершені капітальні інвестиції 5.2 15 770,00 16 294,00 

Основні засоби 5.3 156 647,00 221 950,00 

Грошові кошти 5.4 3 713,00 10 584,00 

Запаси 5.5 147 591,00 39 298,00 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 

роботи, послуги 5.6 37 896,00 116 999,00 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 

бюджетом 5.7 40 594,00 19 954,00 

Інша поточна дебіторська заборгованість 5.8 27 449,00 6 601,00 

Витрати майбутніх періодів  264,00 282,00 

Інші оборотні активи  1522,00 1,00 

Необоротні активи, утримувані для продажу та вибуття  40,00 40,00 

Всього активів  431 572,00 432 086,00 

Зобов’язання    

Довгострокові зобов'язання 5.10 8 629,00 35 371,00 

Поточна кредиторська заборгованість 5.9 214 064,00 140 347,00 

Інші поточні зобов’язання 5.10 105 854,00 103 436,00 

Всього зобов'язання  328 547,00 279 154,00 
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Власний капітал    

Статутний капітал 5.12 50,00 50,00 

Додатковий капітал  0,00 0,00 

Неоплачений капітал  0,00 0,00 

Нерозподілений прибуток (збиток) 5.13 102 975,00 152 882,00 

Всього власний капітал  103 025,00 152 932,00 

 

 

5.1. Нематеріальні активи(тис. грн.) 

За собівартістю Нематеріальні активи 

31 грудня 2023 року 132,00 

Надходження 25,00 

    Авторське право та суміжні з ним права 21,00 

    Інші нематеріальні активи 4,00 

Вибуття 0,00 

31 грудня 2024 року 157,00 

Накопичена амортизація - 

На 01 січня 2023 року 46,00 

Нарахування за 2024 рік 28,00 

31 грудня 2024 року 74,00 

Чиста балансова вартість - 

31 грудня 2023 року 86,00 

31 грудня 2024 року 83,00 

 
Первісно нематеріальний актив оцінюється за історичною собівартістю. На дату балансу 

нематеріальний актив оцінюється за собівартістю мінус накопичена амортизація з врахуванням змін від 

дооцінки/уцінки нематеріальних активів. Метод амортизації, застосований для нематеріальних активів 

– прямолінійний. Корисність нематеріальних активів не зменшувалась. Строк корисної експлуатації на 

всі нематеріальні активи визначено та складає 10 років. Нематеріальні активи, заставлені як 

забезпечення, відсутні.  

 

5.2.Основні засоби (тис. грн.) 

Групи 

основних 

засобів 

Залишок на 

31.12.2023 

Надійшло 

за рік 

Вибуло за рік 

Нараховано 

амортизації 

за рік 

Інші зміни за рік Залишок на 31.12.2024 

балансовою 

вартістю 
знос 

балансовою 

вартість 
знос 

балансовою  

вартості 
зносу 

балансовою 

вартістю 
знос 

Земельні 

ділянки 
2821  0      2821  

Будинки, 

споруди 
37976 3975 35444   2221   73420 6196 

Машини та 

обладнання 
127022 14690 47193 2699 513 11904   171516 26081 

Транспортні 

засоби 
6525 1280 2   951   6527 2231 

Інструменти, 

прилади, 

інвентар 

(меблі) 

680 216 97   85   777 301 

Малоцінні 

необоротні 

матеріальні 

активи 

2999 1412 574 110 92 619   3463 1939 

Тимчасові 

(нетитульні) 

споруди 

236 39 28   51   264 90 

РАЗОМ 178259 21612 83338 2809 605 15831   258788 36838 

Первісно об’єкти основних засобів оцінюються за історичною собівартістю. Після визнання 

активом обліковуються за собівартістю мінус накопичена амортизація з врахуванням змін від 

дооцінки/уцінки основних засобів. Амортизація основних засобів та інших необоротних активів в тому 
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числі  малоцінних  необоротних матеріальних активів (МНМА) і бібліотечних фондів нараховується 

прямолінійним методом. Розрахунок амортизації проводиться відповідно до строків корисного 

використання: 

Капітальні витрати на поліпшення 

земель, не пов’язані з будівництвом                             – 15 років 

Будинки                                                                                –  20 років 

Споруди                                                                                –  15 років 

Передавальні пристрої                                                    – 10 років 

Машини та обладнання                                                       – 5 років 

з них 

електронно-обчислювальні машини,  

інші машини для автоматичного оброблення 

інформації, пов’язані з ними засоби зчитування 

або друку інформації, пов’язані з ними 

комп’ютерні програми, інші інформаційні 

системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, 

модеми, джерела безперебійного живлення та 

засоби їх підключення до телекомунікаційних 

мереж, телефони (в тому числі стільникові),  

мікрофони і рації                                                                – 2 роки 

Транспортні засоби                                                            – 5 років 

Інструменти, прилади, інвентар, меблі                               –  4 роки 

Інші основні засоби                                                            –  12 років 

Тимчасові (нетитульні) споруди                                      – 5 років 

Інвентарна тара                                                                   – 6 років 

Довгострокові біологічні активи                                       – 7 років 

 

Відповідно до Договору застави від 28.11.2022 №22-46ZZ0009, укладеного між Акціонерним 

товариством «Державний експортно-імпортний банк України» та Товариством з обмеженою 

відповідальністю «СООК С» в заставу передано обладнання, яке станом на 31.12.2024 має залишкову 

вартість 138 416,7 тис. грн. 

Залишкова вартість нерухомого майна, переданого в іпотеку, станом на 31.12.2024 складає 51 076,0 

тис. грн. 

Варість ОЗ, знятих з обліку у 2024 році, складає 213,9 тис. грн. 

Первісна вартість ОЗ, які замортизовані, але продовжують використовуватися станом на 

31.12.2024 складає – 12,2 тис. грн. 
 

5.3. Грошові кошти та їх еквіваленти (тис. грн. /євро)  

Стаття 31.12.2023 31.12.2024 

Поточні рахунки в банках - - 

АТ "ОЩАД" розрахунковий, UA143563340000026008300723612 7,8 87,0 

АТ "Ощадбанк" Лікарняний, UA633563340000029098232760835 12,7 1,3 

ПАТ "ОТП БАНК", м.Київ (Розрахунковий), 

UA733005280000026008455087616 
4,4 

3,3 

ПАТ "ПРИВАТБАНК", м.Тернопіль (поточний), 

UA413387830000026008055124941 
3,3 

0,1 

ПАТ "Укрексімбанк" (КОРП.КАРТКА), 

UA733223130000026005999011436 
29,5 

31,7 

ПАТ "Укрексімбанк" (Розрахунковий), 

UA153223130000026008000048566 
1093,8 

9691,9 

ПАТ "Укрексімбанк" (Текущий, EUR), еквівалент у гривні / євро, 

UA153223130000026008000048566 
2561,5 / 60,7 

768,7 / 17,5 

Всього  3713,0 10584,0 

 

Товариство не утримує суми грошових коштів, використання та обіг яких обмежений (обтяжений). 

 

5.4. Запаси (тис. грн.) 

Стаття 31.12.2023 31.12.2024 

Сировина і матеріали 3486,5 3067,6 



 

19 

 

Транспортно-заготівельні витрати 207,4 44,6 

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 10904,7 0 

Паливо 4251,1 2782,7 

Тара і тарні матеріали 815,1 852,9 

Будівельні матеріали 170,6 490,1 

Запасні частини 11191,4 9479,3 

Інші матеріали 4231,9 4528,9 

МШП 163,3 243,9 

Незавершене виробництво 96097,0 17808,0 

Готова продукція 0 0 

Товари 16072 0 

Необоротні активи та групи вибyття, утримувані для продажу 40,0 40,0 

Усього  147631 39338 

 

Запаси матеріальних цінностей – це активи, які утримуються Товариством для споживання та реалізації 

у процесі здійснення діяльності (виконання робіт, надання послуг), а також для забезпечення 

адміністративних (управлінських) потреб. Запаси визнаються активом, якщо є імовірність отримання в 

майбутньому економічної вигоди, пов’язаної з їх використанням, а вартість запасів може бути 

достовірно визначена. 
Запаси товарно-матеріальних цінностей складаються з: 

- виробничих матеріалів (матеріальні цінності, які необхідні для провадження господарської 

діяльності (поточного, середнього, капітального ремонтів та експлуатаційного утримання 

доріг)); 
- господарських матеріалів (матеріальні цінності, які необхідні для забезпечення діяльності 

Товариства, а також для ремонту приміщень, інших необоротних активів); 

- малоцінних і швидкозношуваних предметів – предметів, які використовуються Товариством не 

більше одного року (незалежно від їх вартості). 
У бухгалтерському обліку матеріальні цінності оприбутковуються на відповідні рахунки 

бухгалтерського обліку за фактичними цінами придбання, тобто за первісною вартістю, з урахуванням 

витрат на транспортування від постачальника, збори та інші обов’язкові платежі. 
Запаси виробничих і господарських матеріалів враховуються в бухгалтерському обліку по первісній 

вартості і переоцінці не підлягають. 
При відпуску запасів в експлуатацію та іншому вибутті використовується метод середньозваженої 

собівартості. 
Запаси відображаються на балансових рахунках: 

20 Виробничі запаси 
200 Транспортно-заготівельні витрати 

201 Сировина й матеріали 

202 Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 

203 Паливо 
204 Тара й тарні матеріали 
205 Будівельні матеріали 
206 Матеріали, передані в переробку 
207 Запасні частини 

208 Матеріали сільськогосподарського призначення 

209 Інші матеріали 

 
5.5. Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги (тис. грн.) 

Стаття 31.12.2023 31.12. 2024 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 37896,00 116999,00 

Усього  37896,00 116999,00 

 
Станом на 31 грудня 2024 року у складі активів відображено Дебіторську заборгованість за 

продукцію, товари, роботи, послуги в сумі 116999 тис. грн., яка складається із заборгованості 

вітчизняних та іноземних юридичних осіб перед Товариством. 
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Дебітор Код ЄДРПОУ Сума заборгованості, тис. 

грн. 

Quirante Fruits S.L.U. Х 106 402,2 / 2 422,2 тис євро 

SAMBOR ZPO Sp.zo.o. Х 10 577,9 / 240,8 тис. євро 

ВФ Україна ПрАТ 14333937 15,9 

СЕНЧУК ПЕТРО ВАСИЛЬОВИЧ ФОП 2724406619 0,027 

СО'ОК ТОВ 36748170 3,4 

Всього дебіторської заборгованості Х 116999 

 
Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом, включається до підсумку балансу за 

чистою реалізаційною вартістю. принципу відсутності розрахунків з дебіторами протягом одного року.  
 
5.6. Дебіторська заборгованість за розрахунками (тис. грн.) 

Стаття 31.12.2023 31.12. 2024 

За виданими авансами 0 0 

З бюджетом 40594 19954 

Усього  40594 19954 

 

До складу поточної дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом входить сума 

переплати з податку на додану вартість у розмірі 19 953 тис. грн., а також суми нарахованих 

податкових зобов'язань з ПДВ, строк оплати якого до бюджету настав у розмірі 1 тис. грн. 

 
5.7. Інша поточна дебіторська заборгованість (тис. грн.) 375, 378, 651 

Стаття 31.12. 2023 31.12. 2024 

Інша поточна дебіторська заборгованість 27449 6601 

Усього  27449 6601 

 
Контрагент Код 

ЄДРПОУ 

Сума, тис. 

грн. 

АРХІТОН 35883661 25,00 

ВЕСТ АРТБУД ТОВ 43879094 125,00 

Газорозподільчі мережі України ТОВ 44907200 1238,00 

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 43115923 680,4 

ЕРГОБУД ТОВ 30569736 75,00 

ЛАНГЕЙТ ТОВ 31396704 0,6 

Лідекс ТОВ 39080172 0,6 

ЛІСИ УКРАЇНИ ДСГП ФІЛІЯ ЯРМОЛИНЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ 

ГОСПОДАРСТВО 

44947903 1738,0 

МАРС ЛТД фірма ТОВ 14158762 1,1 

МЕХАНОТРОН ПРИВАТНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ 

ПІДПРИЄМСТВО 

14179758 370,0 

Окко-Бізнес Компанія ТОВ 44800224 32,1 

ОСНОВА-2017 41024688 3,9 

ПРОМИСЛОВИЙ ДІМ НВ ТОВ 45125430 1764,0 

РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС В 

ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС) 

43611949 0,8 

Ритм МПП 14260650 247,3 

Універсал-Лаб ТОВ 43348727 61 

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ 

УКРАЇНИ У М. ЧЕРНІВЦЯХ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

37978173 4 

Чернів.ГУК/Дністровський район 37836095 1,1 

Чернівціобленерго(розподіл) "Хотинський РЕМ" АТ 00130760 117,8 

Разом інша поточна дебіторська заборгованість - 6485,7 

 
В іншій поточній заборгованості станом на 31 грудня 2024 року також  відображено: 

- дебіторська заборгованість з розрахунків зa відшкодуванням завданих збитків – 17,2 тис. грн.; 
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- переплата по розрахунках з державними цільовими фондами – 20,2 тис. грн.; 
- переплата  з ЄСВ – 77,4 тис. грн. 

 

5.8. Поточна кредиторська заборгованість за (тис. грн.) 
 

Стаття 31.12.2023 31.12.2024 

Короткострокові кредити банків 60000 101031 

Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими 

зобов’язаннями 
43287 8751 

Товари, роботи, послуги 23436 5086 

Розрахунками з бюджетом 9770 2545 

Розрахунками зі страхування 205 27 

Розрахунками з оплати праці 1070 367 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 76296 20355 

Інші поточні зобов’язання 105854 103436 

Поточні забезпечення  2185 

Усього  319918 243783 

 

 Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги у розрізі контрагентів: 

Контрагент Код 

ЄДРПОУ 

Сума, тис. 

грн. 

Баранов Руслан Вікторович ФОП 2753403178 1,9 

БЕЙСІК ІНГРЕДІЄНТС ТОВ 38740943 170 

БИНДА ІВАН АНАТОЛІЙОВИЧ 3488608679 1,5 

БОГАЧЕНКО ВАСИЛЬ ВАЛЕНТИНОВИЧ ФОП 3117622398 0,4 

Бондарюк Руслан Георгійович ФОП 2925413555 1,3 

Буйновський А.І. ФОП  2883414398 1,7 

БУЛАТ ТДВ 00907438 6,6 

Варгуляк Геннадій Борисович ФОП 2254312071 6,6 

ВЕНБЕСТ-БУКОВИНА 41786312 0,7 

Віталія СФГ 30919703 378,8 

ВФ Україна ПрАТ 14333937 4,7 

ГЕРАСИМОВ АНДРІЙ ЛЕОНІДОВИЧ ФОП 2948811618 124,7 

Герметика-Україна ТОВ 33428816 53,8 

ГОРБОВИЙ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ ФОП 2652211610 0,4 

ДАГАМА ТОВ 39722930 0,4 

Делівері ТОВ 31738765 0,7 

Довніч Юлія Олександрівна ФОП 3134013405 1,8 

ЗЕЙ КОМ'ЮНІКЕЙШНЗ ТОВ 37083249 13,6 

Імпорттехпостач ТОВ 42372193 6,6 

ІНТЕРПЛАСТИК ТОВ 33541933 200 

Калиняк С.І. ФОП 2163902633 13,4 

КАЛІЩУК ВОЛОДИМИР МИХАЙЛОВИЧ ФОП 2057804032 2,1 

КЛАУДФРЕШ ТОВ 43424671 12,6 

Койцан В.А.ФОП 2506712414 1,8 

КУРОЧКІН АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ ФОП 2853119557 5,7 

МЕГА-ЛАДОН ОХОРОНА ТОВ 41358749 88 

МОКРІЄНКО ВЛАДИСЛАВ ЛЬВОВИЧ ФОП 2435010592 0,5 

Нова Пошта ТОВ 31316718 2,3 

ОНУФРІЙЧУК ОЛЕГ СТЕПАНОВИЧ ФОП 2710414499 14 

Партнер-Оверсіз ТОВ 37246552 13,9 

Поділля-Ековторресурси ПП 35097910 3,6 

ПОЖЗАХИСТ-1 ТОВ 37273319 1,1 

Профдезінфекція КП ХКГПП 21422165 6,7 

Рембудгазмонтаж МКП 25081620 1,7 

СЕКТОР ГАЗУ ТОВ 34519139 2,2 

СТЕЛЛАР МВ ТОВ 32578150 3421,6 
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Сторожинецький О.І. ФОП 2565005130 8,4 

Укртелеком АТ Чернівецька філія 21560766 0,2 

Фріюк Валентин Олександрович 3829008055 0,7 

ХОТИНБЛАГОУСТРІЙ ХМР КП 36748453 5,2 

ХОТИНТЕПЛОМЕРЕЖА ХОТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КП 34091022 7,1 

Чернівціобленерго(реактивна)"Хотинський РЕМ" АТ 00130760 13,9 

ЧОЕК ТОВ (активна ел.енергія) 42102122 383,7 

Яковенко А.О. ФОП 2071809815 25,2 

Всього кредиторської заборгованості за товари, роботи послуги 

перед вітчизняними постачальниками 

Х 5011,8 

KUPS Stowarzyszenie Krajowa Unia Producentow Sokow Х 74,2 

Всього кредиторської заборгованості за товари, роботи послуги 

перед іноземними постачальниками 

Х 74,2 

Всього кредиторської заборгованості за товари, роботи послуги Х 5086 

 

5.9. Інші поточні зобов'язання (тис. грн.) 

Стаття 31.12.2023 31.12. 2024 

Інші поточні зобов'язання 105 854,00 103 436,00 

Усього інші поточні зобов'язання 105 854,00 103 436,00 

 
Контрагент Код ЄДРПОУ Сума, тис. грн. 

Партнер-Оверсіз ТОВ (Поворотна фінансова допомога  

дог № 27/09/2024 від 27.09.2024 р) 

37246552 11700,0 

Спецавтоінвест ТОВ (Договір про надання поворотної 

фін допомоги 30/09/2024 від 30.09.2024) 

33589252 88400,0 

ВСЬОГО Х 100100,0 

 

Станом на 31 грудня 2024 рокуу складі інших поточних забов’язань також було відображено: 

- податковий кредит (непідтверджені податкові накладні) – 226,6 тис. грн.; 

- заборгованість по комісіям банку – 62,6 тис. грн.; 

- заборгованість за нарахованими відсотками – 572,5 тис. грн. 

 

  5.10. Довгострокові зобов'язання 

Стаття 31.12.2023 31.12.2024 

Довгострокові кредити банків 8629 35371 

Усього довгострокові зобов'язання 8629 35371 

 

Відповідно до Додаткового договору №23-1KN0038/ALTFAF117EXIM до Генерального кредитного 

договору №22-1KG0028 від «28» листопада 2022 року про  відкриття невідновлювальної кредитної лінії 

від 11.12.2023 (далі кредитний договір  №23-1KN0038/ALTFAF117EXIM від 11.12.2023 р.) ТОВ «СООК 

С» отримало від АТ Укрексімбанк кредит на 5 років у вигляді невідновлювальної кредитної лінії для 

фінансування/рефінансування інвестиційних витрат (придбання самоскиду та навантажувача 

телескопічного) на умовах: 

- розмір процентної ставки за користування кредитними коштами за Кредитом на дату підписання 

Сторонами кредитного договору становить 5,32 (п’ять цілих тридцять дві сотих) %; 

-  розмір процентної ставки за управління кредитом при обслуговуванні позичкового рахунку – 

0,5% річних від поточного Ліміту кредитування за Додатковим договором з урахуванням Графіку зміни 

ліміту кредитування; 

- підприємством за рішенням кредитного комітету сплачено одноразову комісію за розрахунково-

касове обслуговування  (утримано банком самостійно за згодою підприємства) в сумі 46 000 грн., що 

орієнтовно становить 0,5 % від ліміту кредитування за вищевказаним кредитним договором (по курсу 

40 грн за 1 євро). В звязку з цим одноразова комісія при встановленні кредитної лінії не встановлювалась. 

- отже, ефективна ставка кредитування становить приблизно 5,92 %. 

За даними сайту Статистика Національного банку (Додаток 1 до Бухгалтерської довідки): 
 

- % ставка за кредитами, що надавались в Тернопільській області в грудні 2023 року у євро, 

становила 5,3%. 

Оскільки ефективна ставка кредитування, встановлена банком 5,92 % вища за процентну ставку 

згідно статистики НБУ за новими кредитами нефінансовим корпораціям  в аналогічному періоді, на 

аналогічний термін, в аналогічній валюті та в тому ж регіоні, підприємством прийнято рішення про 
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непроведення дискотування по довгостроковій частині заборгованості по кредиту згідно  кредитного 

договору  №23-1KN0038/ALTFAF117EXIM  від 11.12.2023. 

 

5.11. Забезпечення і резерви 

Види забезпечень і резервів 
Залишок на 

01.01.2023 

Нараховано 

(створено) 

за 2024 рік 

Використано 

у 2024 році 

Залишок на 

31.12.2024 

Забезпечення на виплату вiдпусток 

працiвникам 
0 5321,5 3136,5 2185 

ВСЬОГО 0 5321,5 3136,5 2185 

 

  

Учасники 
31.12.2023, 

тис. грн. 
Відсоток 

31.12.2024, 

тис. грн. 
Відсоток 

Осадчук Андрій Петрович 50,00 100% 50,00 100% 

Всього 50 100 50 100 

Розмір статутного капіталу ТОВ "СООК С" за період з 01 січня по 31 грудня  2024 не змінювався та 

складає 50 тис. грн. 

 
Нерозподілений прибуток (тис. грн.) 

Стаття 31.12.2023 31.12.2024 

Нерозподілений прибуток 102 975,0 152 882,0 

Усього 102 975,0 152 882,0 

 

Примітка 6. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) /код рядка звіту / тис. грн. / 

 

Стаття Примітка 2024 рік 2023 рік 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) /2000/ 
6.1 893 213,0 346 634,0 

Інші операційні доходи /2120/ 6.2 29 972,0 9 133,0 

Інші доходи /2240/ 6.3 2 454,0 0,0 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг) /2050/ 
6.4 735 104,0 258 615,0 

Адміністративні витрати /2130/ 6.5 21 946,0 15 860,0 

Інші операційні витрати /2180/ 6.6 39 449,0 7 799,0 

Витрати на збут /2150/ 6.7 60 329,0 10 761,0 

Фінансові витрати/2250/ 6.8 6 728,0 5 263,0 

Інші витрати /2270/ 6.9 1 217,0 622,0 

Прибуток/(збиток) до оподаткування  60 866,0 56 847,0 

витрати з податку на прибуток  10 959,0 10 233,0 

чистий фінансовий результат  49 907,0 46 614,0 

 

6.1. Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Дохід від реалізації продукції (продаж яблучного та бурякового соку) 888 314,0 326 688,6 

Дохід від реалізації товарів (продаж замороженого концентрованого 

вишневого соку) 4 899,0 4 199,4 

Дохід від наданих послуг (виготовлення соку з давальницької сировини) - 15 746,0 

Всього  893 213,0 346 634,0 

 

6.2. Інші операційні доходи 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти 1294,1 720,2 

Доходи від реалізації запасів 24,4 8467,2 

Дохід вiд операційної оренди активів 23,0 23,0 

Штрафи, пені, неустойки отримані 0,0 108,0 

https://opendatabot.ua/p/osadchuk-andrii-petrovych-dGMMutwAjyp6_I4e1Kg-lg
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Дохід від операційної курсової різниці 6485,8 18563,4 

Відшкодування раніше списаних активів 0,0 16,4 

Списання кредиторської заборгованості 6,7 1,3 

Дохід від безоплатно отриманих товарів 117,4 0,0 

Дохід від відшкодованих комунпослуг орендарем (неосн. діяльність) 68,2 78,1 

Дохід від оприбуткування ТМЦ 823 1491,5 

Проценти по залишках на поточному р.р. підприємства 290,4 405,7 

Дохід від повернення МШП з експлуатації 0,0 4,2 

Страхове відшкодування від СК 0,0 93,0 

Всього  9133,0 29972,0 

 

6.3. Інші доходи 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Дохід від неопераційної курсової різниці 0 2454 

Всього  0 2454 

 

6.4. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 346 634,0 893 213,0 

Всього  346 634,0 893 213,0 

 

6.5. Адміністративні витрати 

Стаття витрат 2023 рік 2024 рік 

Матеріальні затрати 2067,0 1842,2 

Оплата послуг (інтернет, зв’язок, страхування, юридичні, інформаційні, 

консультаційні послуги, ремонт обладнання, приміщень тощо) 

1531,0 2098,8 

Банківські послуги (плата за розрахунково-касове обслуговування, комісія 

банку за продаж валюти) 

1684,2 2696,1 

Сплата податків (екологічний податок, орендна плата за землю, податок 

на землю, плата за використання природних ресурсів, податок на нерухоме 

майно) 

626,3 807,6 

Витрати на оплату праці 7217,3 9254,4 

Відрахування на соціальні заходи 1504,5 1952,8 

Відрахування на створення резерву відпусток 255,5 1966,1 

Амортизація 829,1 995,0 

Інші операційні витрати 145,1 333,0 

Всього  15 860,0 21 946,0 

 

6.6. Інші операційні витрати 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти 273 1421,1 

Собівартість реалізованих виробничих запасів 10,8 2191,4 

Сумнівні та безнадійні борги 6,7 101,0 

Витрати від операційної курсової різниці 6843 7549,2 

Недостачі та втрати від псування ТМЦ 0,4 10,5 

Визнані штрафи, пені, неустойки 3,3 20 

Електроенергія (собівартість, яка відшкодована орендарем) 68,3 77,7 

Сума лікарняних, виплачених за рахунок підприємства, і сума 

нарахованого єсв на такі лікарняні 

204,4 365,5 

ПДВ донарах.при прод.товару нижче ціни придб. 14,4 0 

Списання ЗВВ та ПВ витрат в поточному періоді 372,7 487,2 

Надання безповоротної фінансової допомогиті  0 26400,0 

Доставка поверненого товару від покупця 0 268,5 

Різн.між оплатою в сумі(грн) екв.сумі валюти та варт.оприб активів/послуг 0 535,2 

Інші операційні витрати 2 21,7 

Всього 7 799,0 39 449,0 

 

6.7. Витрати на збут 

Стаття 2023 рік 2024 рік 
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Витрати, пов’язані зі збутом готової продукції 10 761,0 60 329,0 

Всього  10 761,0 60 329,0 

 

6.8. Фінансові витрати 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Відсотки по кредитах 4937,0 5527 

Комісії за користування кредитом 326,0 1201 

Всього  5 263,0 6 728,0 

 

6.9. Інші витрати 

Стаття 2023 рік 2024 рік 

Втрати від неопераційних курсових різниць 583 1202 

Списання необоротних активів 25,0 15 

Под. зобов'язання з ПДВ при списанні ОЗ 14 0 

Інші витрати 622,0 1 217,0 

 

 

Примітка 7. Розкриття іншої інформації 

 

7.1. Умовні гарантії та забезпечення 

 

7.1.1. Судові позови 

У звітному періоді 2024 року, ТОВ «СООК С» не виступало стороною в судових процесах, як і 

в будь-якому іншому процесуальному статусі в рамках розгляду судових справ. Також, у 

звітному періоді 2024 року, не виникало обставин для звернення ТОВ «СООК С» до судових 

органів або можливих потенційних судових процесів ініційованих контрагентами, 

контролюючими органами. 

 

7.1.2. Оподаткування 

У звітному періоді 2024 року, на ТОВ «СООК С» проводилась документальна позапланова 

виїзна перевірка працівниками ГУ ДПС в Тернопільській області, в процедурах відшкодування 

податку на додану вартість, за результатами якої не приймалось рішень про донарахування 

податкових зобов’язань. 

Разом із тим, перевіркою при декларуванні за травень 2024 року у Декларації від’ємного 

значення з ПДВ, у тому числі заявленого до відшкодування з бюджету встановлено порушення 

п.44.1 ст.44, п.200.1, п.п. «б» п.200.4 та п. 200.7 ст.200 Податкового кодексу України та порядку 

заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість в результаті чого 

завищено суму ПДВ, яка підлягає бюджетному відшкодуванню на 486462 грн. та занижено суму 

від’ємного значення з ПДВ, що зараховується до складу податкового кредиту наступного 

звітного періоду на 486462 грн. 

У зв’язку з даним порушенням було винесено дві постанови про притягнення до 

адміністративної відповідальності головного бухгалтера і директора ТОВ «СООК С»: 

- Постанова від 28.11.2024 по справі №607/24664/24 Провадження №3/607/10100/2024 

Тернопільського міського суду Тернопільської області (постановив: Винокурову Н.М. 

визнати винною у вчиненні адміністративного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 163-1 

Кодексу України про адміністративні правопорушення та накласти на неї адміністративне 

стягнення у виді штрафу в розмірі п`яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що 

становить 85,00 грн (вісімдесят п`ять гривень 00 копійок), який стягнути в дохід держави. 

- Постанова від 28.11.2024 по справі №607/24661/24 Провадження №3/607/10097/2024 

Тернопільського міського суду Тернопільської області (постановив: Черевика С.В. визнати 

винним у вчиненні адміністративного правопорушення, передбаченого ч.1 ст.163-1 КУпАП та 

накласти на нього адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі 5 (п`яти) 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 85 (вісімдесят п`ять) гривень.) 

Інших рішень податковими або митними органами протягом звітного періоду 2024 року не 

приймалось, що вплинули чи можуть вплинути на податкові зобов’язання ТОВ «СООК С». 

 

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 
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Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 

нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути 

реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 

знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 

Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На 

думку керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день 

не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації. 

 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать: 

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

• асоційовані компанії; 

• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

• члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

• близькі родичі особи, зазначеної вище; 

• компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 

• програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-

якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства. 

 

Перелік пов’язаних сторін Товариства на 31.12.2024 року: 

- Осадчук Андрій Петрович (код 3004603835), засновник і кінцевий бенефіціар. Внесок до 

СК 50 000,00 грн (100%). 

 

У 2024 році Осадчук Андрій Петрович був заступником директора Товариства з обмеженою 

відповідальністю «АГРАРНИЙ КРАЙ» (код ЄДРПОУ 37502531), з яким у 2024 році ТОВ 

«СООК С» здійснювало наступні розрахунки: 

- По договору №09/08/2024 від 09.08.2024 – на суму 1 264,5 тис. грн. були здійснені і 

повністю оплачені поставки столового буряка, який ТОВ «СООК С» використовувало у 

виробництві продукції. 

- По договору №15/12/2023 від 15.12.2023 – 277 тис. грн., ТОВ «СООК С» погасив 

заборгованість за послуги перевезення. 

Загальна сума операцій за 2024 рік – 1 541,4 тис. грн., заборгованість на кінець періоду відсутня. 

 

У 2023-2024 роках Осадчук Андрій Петрович працював за сумісництвом заступником 

директора ТОВ «СООК С». Заробітна плата у 2023 році нарахована у розмірі 528 тис. грн. у 

2024 році – 566,6 тис. грн. 

 

До провідного управлінського персоналу також відносяться директор Черевик Сергій 

Володимирович, заступник директора Турецький Іван Степанович. 

Заробітна плата управлінському адміністративному персоналу Товариства за 2024 рік нарахована 

у сумі 9 254,4 тис. грн. і виплачена вчасно. Надання кредитів пов’язаним особам не відбувалось. 

Заробітна плата управлінському адміністративному персоналу Товариства за 2023 рік нарахована 

у сумі 7 217,3 тис. грн. і виплачена вчасно. Надання кредитів пов’язаним особам не відбувалось. 

 

 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість 

чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок 

впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких 

заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, 
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ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий 

ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на 

основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на 

вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення. 

При використанні фінансових інструментів Товариство зазнає таких видів ризиків: 

• кредитний ризик; 

• ризик ліквідності; 

• ринковий ризик. 

У цій примітці представлена інформація щодо кожного із зазначених ризиків, яких зазнає 

Товариство, про цілі, політику та процедури оцінки та управління ризиками, а також про 

управління капіталом Товариства. Більш детальна кількісна інформація розкрита у відповідних 

примітках до цієї фінансової звітності. 

 

Структура управління ризиками 

Управлінський персонал несе загальну відповідальність за створення структури управління 

ризиками і здійснення нагляду за нею. Учасники здійснюють нагляд за тим, як управлінський 

персонал контролює дотримання політики і процедур управління ризиками, а також аналізує 

адекватність структури управління ризиками стосовно самих ризиків. 

Політики Товариства у сфері управління ризиками розробляються з метою виявлення і аналізу 

ризиків, з якими стикається Товариство, встановлення належних лімітів ризиків і засобів 

контролю за ними, а також моніторингу ризиків і дотримання лімітів. Політики і системи 

управління ризиками регулярно переглядаються з метою відображення змін ринкових умов і 

діяльності Товариства. 

 

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе 

виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. 

Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні 

рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 

кредитоспроможності контрагентів,  інша доступна інформація спроможності виконувати 

боргові зобов'язання. Товариство використовує наступні методи управління кредитними 

ризиками: 

- ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 

- ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою 

групою); 

- ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки дефолту та 

неповернення депозитів протягом останніх п’яти років. 

Фінансові інструменти, за якими у Товариства може потенційно виникнути значна концентрація 

кредитного ризику, складаються з грошових коштів та дебіторської заборгованості. 

Грошові кошти Товариства, в основному, зберігаються у надійних банках, що розташовані в 

Україні. 

 

 

7.3.2. Ринковий ризик 

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 

охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. 

Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, 

відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку 

з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що 

виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи 

спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його 

емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими 
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здійснюються операції на ринку. 

Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

На кінець звітного періоду на банківському рахунку Товариства обліковуються грошові кошти 

в іноземній валюті у сумі 17,5 тис. євро. Протягом 2025 року очікуються надходження на 

банківські рахунку у розмірі 2663 тис. євро від закордонних покупців (Quirante Fruits S.L.U. і 

SAMBOR ZPO Sp.zo.o.) відповідно до умов договору. Також запланована оплата іноземному 

продавцю KUPS Stowarzyszenie Krajowa Unia Producentow Sokow у розмірі 7,2 тис. польських 

злотих. 

Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. 

Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме 

як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

 

7.3.3. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов'язань, 

пов'язаних із фінансовими зобов'язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів 

або іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. 

Товариство аналізує терміни платежів, які пов’язані з дебіторською заборгованістю та іншими 

фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

 

Період, що 

закінчився 

31 грудня 2024 

року 

До 1 

місяця 

Від 1 

місяця до 3 

місяців 

Від 3 

місяців до 1 

року 

Від 1 року 

до 5 років 
Всього 

1 2 3 4 5 6 

Дебіторська 

заборгованість за 

товари, роботи, 

послуги 

Х Х 116999,00 Х 116999,00 

Всього Х Х 116999,00 Х 116999,00 
 
7.4. Управління капіталом 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 

• забезпечити належний прибуток учасникам Товариства завдяки встановленню цін на 

послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому 

керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі 

отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення 

додаткового капіталу або фінансування.  

Структура капіталу Товариства представлена капіталом, який включає зареєстрований 

статутний капітал, неоплачений капітал та нерозподілений прибуток, інформація про які 

розкривається в звіті про зміни в капіталі. 

Зареєстрований капітал складає 50 тис. грн., внесений повністю засновником Осадчуком 

Андрієм Петровичем у 2020 році. 

За результатами 2024 року прибуток отриманий в сумі 49 907 тис. грн. та складає на кінець 

звітного періоду – 152 882 тис. грн. 

Неоплачений капітал станом на 31.12.2024 відсутній. 

 

7.5. Події після дати балансу 

 

Події після дати балансу, що можуть вимагати коригування певних статей або розкриття 

інформації про ці події відсутні. 




